ACTA NÚMERO VEINTICUATRO SESIÓN EXTRAORDINARIA. Celebrada por los Miembros del Concejo Municipal de la Ciudad de Chinameca, Departamento de San Miguel, a las catorce  horas del día veintiséis  de Junio del año dos mil diecinueve, convocada y presidida por el Señor Roger Merlos, Alcalde Municipal; con la asistencia de: José Rodolfo Villalobos, Síndico Municipal; José Armando Chávez Sánchez,  Regidor Propietario; Nelson Antonio Ulloa, Segundo Regidor Propietario; René Antonio Quintanilla, Tercer Regidor Propietario; Juan Rene Fabián Posada, Cuarto Regidor Propietario; Eduardo Antonio Guandique Gaitán, Quinto Regidor Propietario; Marlene Emperatriz Campos de Granados, Sexta Regidora Propietaria; Lorenzo Saúl Rivas, Séptimo Regidor Propietario; Lilly Esperanza Guevara, Octavo Regidor Propietario; Henry Joel Zelaya Maldonado, Primer Regidor Suplente; María Concepción Sagastizado, Segundo Regidor Suplente; Natividad de Jesús Quintanilla, Tercer Regidor Suplente; Julio Alberto Bonilla Saravia, Cuarto Regidor Suplente y la señora Cecilia Maritza Aparicio de Quintanilla, Secretaria Municipal,  Abierta que fue la sesión por el Señor Alcalde Municipal, dio inicio con el establecimiento de quórum, Aprobación de Agenda,  lectura y aprobación del acta anterior, la cual fue aprobada con las salvedades establecidas al final de la misma y considerando las múltiples necesidades, giradas por los representantes de las diferentes Comunidades se emiten los siguientes Acuerdos. ACUERDO NUMERO UNO. El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el numeral 14 del Artículo 30, numeral 4 del Artículo 31 y Articulo 91 del Código Municipal, ACUERDA: Autorizar al Señor Tesorero Municipal,  para que contra entrega de los documentos de respaldo, entregue en calidad de aporte la cantidad de $200.00 dólares al señor JOSÉ BALDOMER RAMÍREZ, o en su defecto al señor MIGUEL ÁNGEL SARAVIA  ambos miembros del Club Deportivo A.C Roma, para que lo puedan utilizar en la celebración del Torneo Intercantonal  a celebrarse el día 29 del corriente mes, en el Cantón San Pedro Arenales de esta jurisdicción. Todo  lo actuado se hace en atención a nota de fecha 03  del mes de Mayo, firmada y sellada por los miembros del Club Deportivo antes citado, monto que será cancelado de los Fondos del PROYECTO: PROGRAMA DE FORTALECIMIENTO A ESCUELAS MUNICIPALES, DEPORTE Y RECREACION COMUNITARIA DEL MUNICIPIO DE CHINAMECA, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL Certifíquese. ACUERDO NUMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el numeral 14 del Artículo 30, numeral 4 del Artículo 31 del  Código Municipal, ACUERDA: Delegar  las Funciones de Gerente General AD HONOREN al Lic.  NELSON ANTONIO ULLOA,  Segundo Regidor Propietario de esta Municipal, a partir de la fecha para que le de  cumplimiento a lo que está estipulado en el Manual Descriptor de Cargos. ACUERDO NUMERO TRES: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el numeral 14 del Artículo 30, numeral 4 del Artículo 31 y Articulo 91 del Código Municipal, ACUERDA: Autorizar al Señor Tesorero Municipal, para que contra entrega de los documentos de respaldo y de los Fondos Propios entregue en calidad de aporte  la cantidad de $225.00 dólares,  al profesor JESÚS NATIVI MEJÍA CRUZ, Director del C.E. Cantón Los Planes Primeros de este municipio o en su defecto al profesor ROBIN ADALBERTO HERNÁNDEZ, Miembro del Comité Deportivo del mismo Centro Educativo el cual deberá de ser utilizado para sufragar gastos en el Torneo deportivo Interinstitucional que celebrarán el día 12 de Julio de 2019. Todo lo anterior se hace en base a la nota de fecha 26  del corriente mes, firmada y sellada por las personas antes mencionadas. Certifíquese. ACUERDO NÚMERO CUATRO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el numeral 14 del Artículo 30, numeral 4 del Artículo 31 y Articulo 91 del Código Municipal, ACUERDA: Autorizar al Señor Tesorero Municipal, para que contra entrega de los documentos de respaldo, cancele la cantidad de $1,888.00 dólares,  al suminitrante de 80 bolsas de cemento, 18 m3 de arena y 30 m3 de piedra, el cual será utilizado para realizar un  empedrado y fraguado de un tramo de calle que conecta el cantón Las Mesas con los cantones Copinol II y Cruz Primera. Todo lo anterior se hace en base a la nota de fecha 25  del corriente mes, firmada y sellada por el ing. Jorge Soto Márquez, Jefe de la UACI, quien realizó una inspección de campo y remite el presupuesto por la cantidad antes citada.  Fondos que deberán de ser cancelado de los Fondos Propios Municipales, Certifíquese. ACUERDO NUMERO CINCO. El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el numeral 14 del Artículo 30, numeral 4 del Artículo 31 y Articulo 91 del Código Municipal, ACUERDA: Autorizar al Señor Tesorero Municipal, para que contra entrega de los documentos de respaldo y de los Fondos Propios entregue en calidad de aporte  la cantidad de $100.00 dólares,  a la señora BLANCA LIDIA CASTRO AGUILAR para que lo pueda utilizar en el pago de la realización de un TAC CEREBRAL, que le harán de su pequeño hijo ISAIAS PAIZ.   Todo lo anterior se hace en base a la nota de fecha 27 del corriente mes, firmada y sellada por señora  antes citada y hoja de Retorno del Hospital Nacional de Nueva Guadalupe Certifíquese. ACUERDO NUMERO SEIS. El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el numeral 14 del Artículo 30, numeral 4 del Artículo 31 y Articulo 91 del Código Municipal, ACUERDA: Autorizar al Señor Tesorero Municipal, para que contra entrega de los documentos de respaldo, cancele la cantidad de $55.00 dólares,  al Propietario o suministrante, de 10 Laminas, las cuales serán entregadas al señor JUAN SANTOS CRUZ, quien reside en el Cantón Los Arenales de esta jurisdicción. Todo lo actuado se hace en atención solicitud firmada por la señora QUINTANILLA MEJIA, fondos que deberán de ser cancelados, de los Fondos Propios Municipal, Certifíquese.  ACUERDO NUMERO SIETE. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que le confiere el Numeral 5, 6 y 14 del Artículo 30, Numeral 4 y 5 del Artículo 31 y Articulo 91 del Código Municipal y habiéndose recibido de parte del Jefe de la Unidad Ejecutora de Proyectos de esta Municipalidad el Perfil del PROYECTO: CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR AL DIVINO SALVADOR DEL MUNDO, DEL MUNICIPIO DE CHINAMECA DPTO. DE SAN MIGUEL 2019, con el objeto que sea revisado y aprobado, por lo que después de haber analizado el referido documento se ACUERDA: Dar por recibido, aceptado y aprobado el  referido PERFIL, Así mismo se Autoriza al Lic. JOSE HERMI RAMIREZ para que realice la reprogramación en la cantidad de $14,837.00 dólares, de las cifras 54314 que corresponde a ATENCIONES OFICIALES,  de los Fondos Propios Municipales para complementar el monto del Perfil, facultando al mismo tiempo al Sr. Alcalde Municipal ROGER MERLOS para que gire instrucciones al Ing. JORGE SOTO MARQUEZ, Jefe de la UACI, para que lo ejecute de acuerdo a los procesos legales que la Ley establece,  se autoriza al señor Hugo Armando Rodríguez Cruz, Tesorero Municipal, para que cancele todo lo relacionado al Proyecto antes citado. Certifíquese. ACUERDO NUMERO OCHO. El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el Numeral 14 del Artículo 30, Numeral 4 del Artículo 31 y Articulo 91 del Código Municipal ACUERDA: Autorizar al señor, HUGO ARMANDO RODRIGUEZ CRUZ, Tesorero Municipal, para que aperture una cuenta en el banco Scotiabank de esta Ciudad a nombre del PROYECTO: CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR AL DIVINO SALVADOR DEL MUNDO, DEL MUNICIPIO DE CHINAMECA DPTO. DE SAN MIGUEL 2019 para que en ella se manejen los recursos asignados a dichas Obras. Se nombran como Refrendarios de Cheque de la referida Cuenta, a los Señores ROGER MERLOS, Alcalde Municipal y NELSON ANTONIO ULLOA, Segundo Regidor Propietario. Se autoriza como firma indispensable en toda la emisión de Cheques, la del Señor HUGO ARMANDO RODRIGUEZ CRUZ, Tesorero Municipal y la de cualquiera de los refrendarios,  al mismo tiempo, se autoriza al Señor Tesorero Municipal para que de los Fondos FODES 75% Inversión traslade a la cuenta que se aperture la cantidad establecida en el presupuesto para la realización de dicho proyecto y de la cuenta del 5% de recaudación de las Fiestas la cantidad de $17,000.00 dólares y de la cuenta de Fondos Propios el resto hasta complementar el monto del perfil en mención. De igual forma, se autoriza  al señor Tesorero Municipal para que  cancele todo lo relacionado al Proyecto anteriormente mencionados, pagos que se realizarán de conformidad al detalle antes citado. Se autoriza la cancelación de la Chequera, con los Fondos del Fondo Circulante, tomando en cuenta que es un gasto o erogación Administrativo, Certifíquese. ACUERDO NUMERO NUEVE.  El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el numeral 5 del Artículo 3, numeral 14 del Artículo 30, numeral 4 del Artículo 31 y Articulo 32 del Código Municipal, Articulo 203 y Ordinal 5to. Del Artículo 204 de  la Constitución de la Republica, ACUERDA: Aprobar  en todo su contenido el Decreto número CINCO, el cual corresponde a la ORDENANZA DE DISPENSA TRIBUTARIA DE INTERES Y MULTAS PROVENIENTES DE DEUDAS POR TASAS A FAVOR DEL MUNICIPIO DE CHINAMECA, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL, por lo que al mismo tiempo, se autoriza al tesorero municipal  para que después de conocer el costo de la publicación del referido documento, cancele el mismo a la Imprenta Nacional de El Diario Oficial, con sede en la ciudad de San Salvador, para que 8 días después de su publicación, entre en vigencia,  así mismo deberá de darse a conocer a los contribuyentes de la Ciudad,  el cual entrara en vigor tal y como la ley establece, hasta el 31 de Diciembre del 2019. Certifíquese. ACUERDO NUMERO DIEZ. El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el numeral 4 del Artículo 4, numeral 14 del Artículo 30, numeral 4 del Artículo 31 y Articulo 91 del Código Municipal,  SE ACUERDA: Autorizar al señor Tesorero Municipal para que Cancele de los Fondos Propios la cantidad de $ 55.55 dólares por día  por la  prestación de servicios de transporte al Señor  LUIS ANGEL PORTILLO SALGADO,  portador de su DUI #  01194291-4,  para que a partir del 01 de Julio y hasta que finalice la jornada Educativa, brinde transporte de lunes a viernes del Cantón San Antonio a esta ciudad y viceversa,  a los Jovencitos Escolares de escasos recursos residentes en el Cantón San Antonio y sus alrededores y con esto puedan asistir con mayor seguridad, Así mismo, el Jefe de la UACI, deberá de elaborar UN CONTRATO DE SERVICIOS, que deberá de ser firmado por el Contratista y el Contratado, el cual deberá de contemplar claramente los días que deberá de cancelársele al Señor  Portillo Salgado,  tomando en cuenta que en el Calendario Educativo, existen días de asueto y otros que en los cuales los estudiantes no asisten a la Escuela, de igual forma se Autoriza,  Así mismo se Autoriza al Lic. JOSE HERMI RAMIREZ para que realice la reprogramación en la cantidad de $3,000 dólares de las cifras 54314 que corresponde a ATENCIONES OFICIALES. Certifíquese. ACUERDO NUMERO ONCE. El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el numeral 14 del Artículo 30, numeral 4 del Artículo 31 y Articulo 91 del Código Municipal, ACUERDA: Autorizar al Señor Tesorero Municipal, para que contra entrega de los documentos de respaldo, deposite  de la cuenta asignada al (ISNA) la cantidad de $94.83 dólares  y a su vez se liquide el proyecto de la cuenta Centro de Bienestar Infantil Chinameca I y II, que fungió del periodo 2017 finalizando en el mes de Agosto del año 2018. ACUERDO NUMERO DOCE. El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el numeral 4 del Artículo 4,  numeral 14 del Artículo 30, numeral 4 del Artículo 31 y teniendo a la vista la nota de fecha  26  del corriente mes, firmada y sellada por el Jefe de la UACI, en la cual Anexa el Cuadro Comparativo de las Ofertas recibidas para la REALIZACION  del Proyecto CONCRETEADO DE UN TRAMO DE CALLE EN 2 AV SUR,  DEL MUNICIPIO DE CHINAMECA DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL,  por lo que después de analizar cada una de las Ofertas presentadas, SE ACUERDA: Adjudicar los servicios para la REALIZACION de dicho Proyecto, a la empresa PAVIMENTOS Y CONCRETOS DE EL SALVADOR,   Por un monto de $47,049.12 dólares,  por ser quien hace la Oferta más favorable al Municipio, según el Cuadro comparativo de Ofertas presentado por el Ing. JORGE SOTO MARQUEZ, Jefe (UACI) por lo que al mismo tiempo se autoriza al mismo profesional,  para que de acuerdo a los Procesos Legales que la Ley establece, deberá de legalizar lo más pronto posible la documentación que respalde la referida Adjudicación. Certifíquese. ACUERDO NUMERO TRECE.  El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el numeral 4 del Artículo 4,  numeral 14 del Artículo 30, numeral 4 del Artículo 31 y teniendo a la vista la nota de fecha  26 del corriente mes, firmada y sellada por el Jefe de la UACI, en la cual Anexa el Cuadro Comparativo de las Ofertas recibidas para la SUPERVISION del  Proyecto CONCRETEADO DE UN TRAMO DE CALLE EN 2 AV SUR,  DEL MUNICIPIO DE CHINAMECA DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL,  por lo que después de analizar cada una de las Ofertas presentadas, SE ACUERDA: Adjudicar los servicios para la SUPERVISION de dicho Proyecto  a la empresa OBRAS Y EDIFICACIONES CIVILES S.A. DE C.V.  Por un monto de $2,300.00 dólares,  por ser quien hace la Oferta más favorable al Municipio, según el Cuadro comparativo de Ofertas presentado por el Ing. JORGE SOTO MARQUEZ, Jefe (UACI)  por lo que el mismo profesional,  deberá de legalizar lo más pronto posible la documentación que respalde la referida Supervisión. Certifíquese. ACUERDO NUMERO CATORCE.  El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el numeral 14 del Artículo 30, numeral 4 del Artículo 31 y Artículo 91 del Código Municipal ACUERDA: Autorizar al señor Tesorero Municipal para que contra entrega de los documentos de respaldo, cancele la cantidad de $730.25 al propietario o representante de COMPAÑÍA GENERAL DE EQUIPOS S.A DE C.V por el suministro de 5 bases para puntas, 5 puntas, 5 seguros, 2 ping PGT,  4 puntas Grandes, 4 pernos y  4 tuercas, los cuales serán utilizados en la reparación de la MÁQUINA RETROEXCAVADORA. Todo lo anterior se hace en base a la nota de fecha 26 del corriente mes, firmada y sellada por el Ing. Jorge Soto Márquez, Jefe de la UACI, Montos que serán cancelado Fondos del ROYECTO: MANTENIMIENTO Y REPARACION DE CAMINOS VECINALES DEL MUNICIPIO DE CHINAMECA DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL 2019, Certifíquese. ACUERDO NUMERO QUINCE. El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el numeral 14 del Artículo 30, numeral 4 del Artículo 31 y Artículo 91 del Código Municipal ACUERDA: Autorizar al señor Tesorero Municipal para que contra entrega de los documentos de respaldo, cancele la cantidad de $1,500.00 dólares al propietario o representante de AGROMISA S.A DE C.V. por el suministro de insumos agrícolas, con los cuales se beneficiará a los habitantes del municipio,  Todo lo anterior se hace en base a la nota de fecha 26 del corriente mes, firmada y sellada por el Ing. Jorge Soto Márquez, Jefe de la UACI, Monto que serán cancelado de los Fondos Propios Municipales, Certifíquese. ACUERDO NUMERO DIECISEIS. El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el numeral 14 del Artículo 30, numeral 4 del Artículo 31 y Artículo 91 del Código Municipal y considerando I. Que la Comisión de Protección Civil decreto Emergencia junto al Ministerio de Salud denominando la semana Nacional de destrucción de criaderos de zancudos  ya que se han incrementado los casos de Dengue, Chikunguya y Zika  por lo que considerando lo anterior se  ACUERDA. Autorizar al Tesorero Municipal para que cancele al suminitrante de 25 galones de Diésel,  15 galones de gasolina los cuales se utilizarán para disolver mezcla del veneno, así mismo, se Autoriza al Tesorero para que de los Fondos Propios  entregue en calidad de aporte la cantidad de $50.00 dólares a la Dra. Martha Rocío Carranza de Laínez, Coordinadora de la UCSF Chinameca, para que lo pueda utilizar en el pago de combustible para viaje a San Salvador,  como también que cancele la cantidad de $168.00 dólares al suministrante de la alimentación (desayuno, almuerzo y cena, $2.00 c/u) para los 7 fumigadores durante 4 días. Todo lo anterior se hace en base a nota de fecha 26 del corriente mes, firmada y sellada por la Dra. Martha Rocío Carranza de Laínez,  montos que serán cancelados de los Fondos Propios Municipales. Certifíquese.  Se hace constar Que los  Concejales EDUARDO ANTONIO GUANDIQUE GAITÁN, Quinto Regidor Propietario, MARLENE EMPERATRIZ CAMPOS DE GRANADOS, Sexta Regidora Propietaria,  haciendo uso de las Facultades Legales que les confiere el Art. 45 y  31 Inc. 4 del Código Municipal SALVAN y vota en contra, en la toma de los Acuerdos número, 1,2,5,6,7,8,10,12,13,14,15, en base al artículo 31 numerales 4 y 5 del Código Municipal además en los Acuerdos referentes a las Fiestas Patronales, no se establece los montos; también no se discutió en reunión de Concejo, el señor LORENZO SAUL RIVAS, Séptimo Regidor Propietario, haciendo uso de las Facultades Legales que les confiere el Art. 45 y  31 Inc. 4 del Código Municipal SALVAN y vota en contra, en la toma de los acuerdos números, 1, Acuerdo numero 2 no puede ser el por qué ya tiene sus funciones como Regidor no puede ser Juez y parte Acuerdo numero  4 no se presentaron la documentación de dicho proyecto. Acuerdo numero 5, no se puede pagar una sustitución nacional para hacer el TAC en Hospital Nacional, Acuerdo numero 6, no se puede darle solo a una persona se tiene que hacer un proyecto, Acuerdo numero 7, no tiene la cantidad que se va a gastar en las fiestas patronales y no se vio ni el perfil, Acuerdo numero 8, no se dice la cantidad que se va a transferir del 75% y 5% para esta cuenta, Acuerdo numero 10  hay un acuerdo donde no se iba a dar transporte a ninguna comunidad y peor pagar $55.55  diarios, cuanto sale al mes y no hay recursos económicos, Acuerdo número 11, esta es deuda de la administración anterior y no de este Concejo, Acuerdo numero 12, no se presentó el perfil o carpeta no se tomó la decisión en Concejo en pleno en la mayoría de Acuerdos, Acuerdo numero 13 no se sabe que empresas presentaron ofertas y no se tomó la decisión, Acuerdo numero 14, se desconoce cuánto se invierte en esta cantidad de dinero en esta maquinaria que se utiliza para trabajo particulares, Acuerdo numero 15, se desconoce que son los insumos agrícolas que van a proporcionar a eta Municipalidad. El señor JUAN RENE FABIAN POSADA, Cuarto Regidor Propietario, haciendo uso de las Facultades Legales que les confiere el Art. 45 y  31 Inc. 4 del Código Municipal SALVA y vota en contra, en la toma de los Acuerdos números, 4,7,8,10,12 y 13. Y no habiendo más que hacer constar firmamos, habiendo Leído y teniendo a la vista los documentos de respaldo de esta reunión hacemos constar que los Acuerdos alcanzados o autorizados son de valides legal.       
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